FU2Hofu

kol

DE LA

ﬂ

1.

AP E58 2 =1 olEe] HAL
of &=t £l= A2 siiEol °3f7|
2 2Fop 2| o 4 2B 5
o Qlot ALt e ik= AP
z52 P A0| ofLlet 2B 552 B

A Ut o] 2322 AP vt
HIZILICE

i

AM 11:00
E/dm UgA it

S&7|c CrabAl
AL MM
o4 & 152
uEF 72(M58%)
7l £ Ofda| &=
2 & 424%
HAE= Zt 5:25-26
2 U @ndEes izl
7l £ Muaf
o4 & 188%
WD AAl 1=z{ A=
3 & 1L
= & =mr

Cie= 7|= : 234
2 9 oju

PM 19:00

dE/da MSAl SAb

- LS CEsA
MY A
4 5 279%
2l £ CEabA
2 = 4353
HAS= & 66-11
4 o (207 A= Aj0d
1k =it
ZI|1E2 CRFH

ol o LY
L=y =] —

g0l gict f
AAZ 9E7] g /N
R2E 7}540]

24D
FHE ¥ £ Yt
192 oft 7o)

a0l

2
¥

rlllo r

L=

A7) 391
CER R
solup it

Ea

2}7] %9lo]
g AeiA

gle o

A71E o
949 2ot}
.

OETPRAANT OETECITNE

AL}

2022, 3. 6 $#H

m A 5 =

5
=
S
El
o
i

1Y

¥
mw'wu_

WO @ I LSO 2 X

(°H 3:40 )

SiLpdo)
LBRIL ORILP?

SA A2 A

%A 5+ 722382 /-12
(053) 421-9049

Wi orlycross net



59 47 2%

ol2As] Yol Bgo] AL oz} WAE YelojA o=y

T YoojA ggo] AR g & uIT

o714 A7I= &AAI=t ofd

Qo] o] 512 Fojol

$713 Zol2 E Yo7t Y 30| gz

(o} 17:20)

OlF AIZ0| ZiWHoR sl 0lSE A
AZ0P Cl2in 7hd ARl stAe 1)
2| 3 04N SEEC eS|
9D THofE MCHRD HESAD Ut 20t
L Lisieh 8 9lonf ot Lsol] o
2l2 18 0f2I2 Cf2ieat SAL2FRiD 2%
iCt J2(2 OO O] PP 3o
TRAR ARHS0) G4 9k 92 OISt
of ZOpA| SatELoelD 23t BN 2
o] £20|ct

O] LkgUIA 27t ATiO} & 2 S0
9n mert Aerel ojoj, HsA %of Ofol
DA 0], US0| ACHD FND HAt
3 Qo 182 A3sH 0/ M
222 0] RE UB0] UL RN
23D ATk 2ol 2¥2 S0 of
2] 97 £29| Y22 Of3E 4 Ut

J|SRQ0| Ardgol TR Best 4
Zats 242 gos Yol Jug 1 us
2 25 C2A 285 U= 20| 2

Wls WSS O4S L ugoR
£ Z0[ct oj%2 22| Alcjol MEA
4% S} 07 oAuE U2H SE
SHAE Sa EAODIS 5 2 Ao
BAQ0| o7t LS O VZOZ 0f4E
D QT AMBHe ZOCH CIEA 2
20 W2 gt 0| Bt

=]

Ju _.a = runu

o® n

oin -lo

ren

O Atgo| Zi2 1dste Ofss H8l
HAEOH 2 22 ool ¥E Ei|=
40| el HASE A3 I
US A= 7|0V HEOICH 229
201 022 Y2 1Y 22} ot 20/t Mt
0| dIfatAt Al o8 22 9=E G2
Al o oieEE AREED 530| It
M2k5in ofg9) We 13 4 g ez 7|
Cieh Z00[Ct. O] MEALECH SADHE 53
O UCtd ‘Yoot SAWA 7|=S F&ot=
2% C22) gt

AlEE2 EIID__J _4|:||E Slal= 712 H=

2 Co

2 S 20| SO 20] QoW o4
Usts XS P30 WS 4 B, Ay =
U2 ¥ £ I 5202 Qe HolCh
Ak 0|2 W20| ofL7|o] “BL0| g7 I
o5t MOkatn sl Z0[Ct Y22 APIE 9

AZOIL HAE2 M2 E.':'%O —Dr?i‘ﬂ?I%

A xo 22 W AYE d4o1H Hs
27t o dE0 USE =7 FUE

b T uWE7h E30[ Gl THet MChe
ul S0[E|=E HER AO|CH

MA=E0| Of+'EH HiE ZOHHA| =gt 0f
wE = A= Of0F AEY 230 A7t
UL 2430 G2 A0|Ch I o

0 “4g 220 22 MYo|Lratn a5
N olgE FAYH oj2te
M S %GILHJI 28 Aoy 2 ¢82 7t

A0} BiCtet= £o2 Q|0 2E3iLt 3t
22| ‘YZ0| Gl= THHEOICF2 SHAIL ARMH|

5t o OR20| Q20| Cla ULSHMCIEH o™
70 SHARE e USE =3 #5i= e

[=h| - A—
E UI-_J DI‘— EOH% Hi‘..? EEL{}“:_I.
20| % oD SO V20| 9

Che Joich D3O HAES A0 sa
gleoz A2 Hal0] 22 4 0jo} FiCt
20| A o & OL20r 9lon & 4 ?;'..'Z
Q0[7| THRO|CH, HASS RtAle| Y20| Fo}
M HAIS Zo|R 2CID AZEES 4 9|
Ch 122 oj4pde 1S9 Mg 235
o5 20| A2 Loy sHi=a] RECH
JFOHH WPt TS0| AT SZRICHH

- =

nc I'IF £

>.

=

2 o0l S HE HAZ M Lo
2% 4 ot ZES M2 P 2t
ARfSe) wge WSOl OfLRHs SOlc 22
M B2g 53 HEE Zoz ofsfEn 2L
o 5lo% ¥ 4 el 28 280l g

S20pl D22 BisH OAE Be
22 N2 wE0l S717IECH o2 o))
RolCt IS BIFHSf= LSS Aol
o2 YUOER| JtsE Ho= T T 4
S U2 o sl SHCR Lain o
Qoatn SE W0 R 2 2g
O] £17] Sish BMO} B Ao LEKY IS

Ul

R
£ 220 350l Ak OI0PA o4
DE%% R gtol Hgatol wetcit @20l

et N2 g2 wer ok S Rt
Cil £ 20| ofot 20| g o[t
T3 U2 29U HZZO Hi
o M2 E0) 22 4 US2 MaeE U8
2 SHLIE0| A U2 TE O[Tk FHLo
OIS01Al Ol D207 2ujo] #5tMl B
S Ug TE 0| L20/H of BSS A
g2 241 Zo|ct 12/2 0] 20| o)

A

£|0] 2212 A28 A7t TH 510 H=20|

A it
Ol~H0| OFSOIAIN HAIZ ZORjM Z&
HE 1A Yol FEE SHFUDIEHE
HAS ZojjAlE Oj4He SHE dogl=
792 ofsg 4 QITh JFCHH LS U9
E':§U| SRFMRIN 27| B2 5| OA B
| L20|H SAHES 21 B 5
Uts 0] HA=9] 230/

I:I\D a0
02 O
-

1 0

cc U0 ﬂ.I|0
-
=)
e
rQ
re ’;
r_lﬂ
.'n,_‘_

r
g
40 fn oo

0
Q
2

20IO0IE 20| Mg
Ugo0| QSRS A0
OfLiR (R 13:28h2}s
79 572 42 82 4
s, s012e 1 5
L2l 32 IOt SR 2o
52 Aapiol 1] $2 Z0A ot HA
24l e, 0540 221 A0
| 9l A0} HS HEC T2
7l 532 2s 70| o3
20[ct, 0 gL Ut oiezE
{}lL_l |_ ||0| DI}" —|-|:_} JLS’-I ligE

o) HED BRE A0 OB OISAE
ORLICE, ZpAI0f| 20| 22 Of A
Uge siLtdo) Kol S22 JfHol

o Mo
rio
ng

=
-
al
-—

o &

o Mo rR w

=

t

=)
—

%5
5
>
o
r|o ﬁ

o5 I
o
ng
rr
E

%
420
o

If

= g &
rte

‘D
0

ng = =
'r r|r mlo %

ng 2 ¢ or 12 Hiw

0

=
Q
l:O mo r



